



Ministarstvo
ekonomskog
razvoja

Adresa: Rimski trg 46
81000 Podgorica
Crna Gora
tel: +382 20 482 301
www.gov.me/mek

Broj: 09-350/25-769/1

Datum: 20.02.2025.godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Sl. list CG", br. 41/18), Ministarstvo ekonomskog razvoja, objavljuje

**JAVNI POZIV ZA KONSULTOVANJE ZAINTERESOVANE JAVNOSTI POVODOM
PRIPREME PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
KORIŠĆENJU FIZIČKE INFRASTRUKTURE ZA POSTAVLJANJE ELEKTRONSKIH
KOMUNIKACIONIH MREŽA VELIKIH BRZINA**

građanima, stručnim i naučnim institucijama, državnim organima, strukovnim udruženjima, političkim strankama, nevladinim organizacijama, medijima i drugim zainteresovanim organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima (zainteresovana javnost) da se uključe u postupak pripreme Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina i dostave svoje inicijative, prijedloge, sugestije i komentare u pisanom i elektronskom obliku Ministarstvu ekonomskog razvoja na adresu: Podgorica, Rimski trg 46, ili na e-mail: viktor.berishaj@mek.gov.me.

Reformskom agendom Crne Gore 2024-2027 za instrument EU za Reforme i rast predviđeno je usaglašavanje Zakona o mjerama za smanjenje troškova postavljanja elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina sa Gigabitnim infrastrukturnim aktom kojeg je Evropska komisija usvojila 11. maja 2024. godine. Ovim zakonom se propisuje način korišćenja fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina, zajedničko korišćenje i koordinirana izgradnja fizičke infrastrukture, radi smanjenja troškova, kao i druga pitanja od značaja za korišćenje fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina; obaveze u dijelu prikupljanja i objavljivanja podataka o pristupu, zajedničkom korišćenju i koordiniranoj izgradnji fizičke infrastrukture; nadležni organ i postupak za rješavanje sporova; vršenje nadzora nad ovim zakonom i druga pitanja od značaja za smanjenje troškova i postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina.

Konsultacije zainteresovane javnosti o pripremi Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poštanskim uslugama trajaće 15 dana od dana objavljivanja ovog poziva.

Konsultacijama se obezbjeđuje informisanje najšire javnosti o planiranim aktivnostima na pripremi navedenog dokumenta.

Ministarstvo ekonomskog razvoja će sve prispjele inicijative, prijedloge, sugestije i komentare razmotriti i uzeti u obzir prilikom sačinjavanja Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poštanskim uslugama.

Lice zaduženo za koordinaciju konsultovanja je Viktor Berishaj, e-mail: viktor.berishaj@mek.gov.me


MINISTAR
Nik Gjelošhaj
Nik Gjelošhaj